



TATRA TENDER

Etický kódex dodávateľa

Spoločnosť Tatra Tender s.r.o. dôsledne dbá o presadzovanie právno-etických štandardov a hodnôt, ktoré sú pre spoločnosť zásadné. Etický kódex dodávateľa vychádza zo základných hodnôt spoločnosti ako sú čestnosť, zodpovednosť, dodržiavanie právnych predpisov a poctivého obchodného styku, nediskriminácia a rovnaké zaobchádzanie, ochrana životného prostredia, odbornosť, transparentnosť a iné celospoločensky významné hodnoty (ďalej ako „Etický kódex dodávateľa“).

Pravidlá správania sa a hodnoty obsiahnuté v Etickom kódexe dodávateľa sú záväzné pre všetky a akékoľvek externé osoby, ktorým spoločnosť Tatra Tender s.r.o. umožnila oboznámiť sa s týmto Etickým kódexom dodávateľa a s ktorými spoločnosť vstúpila do predzmluvného/zmluvného vzťahu. Žiadne ustanovenie Etického kódexu dodávateľa nemôže byť v rozpore s platnými právnymi predpismi a v prípade, ak by sa tak stalo, je výlučne v tomto rozsahu neplatné. Porušenie Etického kódexu dodávateľa bude postihnuté podľa závažnosti konania a podľa závažnosti a rozsahu následkov porušenia sankciami v zmysle uzatvorenej zmluvy s externými osobami ako zmluvnými partnermi, resp. v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov.

HODNOTY, ktoré definujú etický štandard správania sa spoločnosti Tatra Tender s.r.o. a jej zmluvných partnerov:

- **Čestnosť a spoľahlivosť** - dôveryhodný partner, ktorý dodržiava vysoké morálne hodnoty a postupuje v súlade s platnými právnymi predpismi a to bez výnimky;
- **Spoločenská zodpovednosť** - kontinuálny záväzok správať sa eticky, prispievať k trvalo udržateľnému ekonomickému rozvoju s cieľom prispievať k zlepšovaniu kvality života spoločnosti ako celku. Vyžaduje úsilie firiem nad bežný rámec dodržiavania zaužívaných pravidiel a právnych predpisov (zahŕňa najmä zodpovedné verejné obstarávanie, férový prístup k zmluvným partnerom, etické riadenie podniku, ochranu životného prostredia a pod.);
- **Odbornosť** - kvalifikovaný prístup na všetkých úrovniach spolupráce;
- **Transparentnosť** - **vzťahy** medzi partnermi majú byť formulované jasne, pochopiteľne, prehľadne. Dodržiavajú sa pravidlá spravodlivej hospodárskej súťaže, zakázané sú napr.: cenové dohody, kapacitné dohody, rozdelenie regionálnych trhov, zachovanie cien, prijímanie / odovzdávanie falošných ponúk vo výberových konaniach, zneužitie dominantného postavenia na trhu a pod.;
- **Antikorupčné správanie sa** - neposkytujú sa priame ani nepriame neoprávnené výhody, zákaz prijímania a poskytnutia úplatkov alebo iných výhod;
- **Náležitá plnenie zmluvných povinností a dodržiavanie právnych predpisov** - vzťahy medzi obchodnými partnermi sú založené na vopred dohodnutých zmluvných podmienkach a pravidlách. Medzi obchodnými partnermi a konkurenciou sa používajú iba legitímne podnikateľské postupy. Predpokladá sa plnenie povinností v súlade s dohodnutými podmienkami a dobromyseľné správanie sa.

V Bratislave, 01.01.2021

Mgr. Vladimír Oros, konateľ